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FR Boite a clés sécurisée a code

%’ INSTALLATION
SURLE MUR:

1

ouvrir la boite,

sur le fond T
se trouvent
!...I 4 trous. —
EAN CODE: 3276007319293 L]
Notice de montage, utilisation et entretien @

Tenir la boite
sur le mur et
indiquer les

positions des
trous a laide

Traduction de la version originale du mode d’emploi

©

d’un crayon.
NOTES ©)
IMPORTANTES : Sieer une
perceuse pour
Garder le couvercle de protection faire les trous
fermé pour protéger de Ueau. dans le mur.
ILest recommandé de faire °
fonctionner les molettes de @ _
chiffres chaque semaine pour en _ .9 @
garantir le bon fonctionnement. Placer les 2::77%777 ®
chevilles .~ T
dans les trous. . [

Made in CHINA

Fixer la boite
sur lemur a
laide des vis
sans oublier
le crochet A.
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Notice Boite a clés _ Intention

POUR VOTRE PREMIERE UTILISATION :

Faire glisser le Positionner la
couvercle de protection
pour accéder au cadran

des chiffres. initiale 8-8-4-8)
en veillant au bon
alignement des chiffres.

combinaison sur les
cadrans (combinaison

Pousser le bouton
vers le bas pour
ouvrir la boite.

Alintérieur, pousser Tourner ensuite
le bouton RESET les chiffres sur
de la position A a la combinaison
la position B. souhaitée.

AU QUOTIDIEN:

Positionner votre Pousser
combinaison sur le bouton
les cadrans. vers le bas pour

ouvrir la boite.

Remettre le bouton Fermer
RESET sur la position A.  le couvercle
La nouvelle combinaison  de protection.
est maintenant active.

Apreés avoir refermé Fermer le couvercle
la boite, bouger les de protection.
cadrans pour modifier

la combinaison.
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INSTALACION

g\@* EN LA PARED:

ES Guardallaves de seguridad con codigo

1
Abrir lacaja, |

en el fondo
hay 4 agujeros. —

EL!' -

EAN CODE: 3276007319293

Manual de instalacion, funcionamiento y mantenimiento

Sujetar la caja ‘ mm
enlaparedy = 41
i0 i i i marcar las T
Traduccion de las instrucciones de uso originales. posiciones o . 0 ,
de los agujeros Soomm_ |
con un lapiz. T

NOTAS ©)

IMPORTANTES : Taladrar los
agujeros en
Mantener la tapa de proteccion la pared.
cerrada para proteger del agua.

Se recomienda hacer funcionar
las ruedas de cifras cada semana @
para garantizar su correcto

funcionamiento. Colocar

los tacos
en los
agujeros.

Made in CHINA

Fijar la caja
en la pared con
tornillos

sin olvidar

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 el gancho A

59790 RONCHIN - France

_ Intention

PARA SU PRIMER USO:

Colocar la combinacion
en el indicador

Deslizar la tapa

de proteccion para
acceder al indicador
de las cifras.

(combinacidn inicial
8-8-4-8), asegurandose
de que las cifras estan

correctamente alineadas.

En elinterior, pulsar
el boton RESET de
la posicion Aa la
posicion B.

A continuacion, girar
las cifras para obtener
la combinacion deseada.

ADIARIO:

Colocar la combinacion Pulsar
en elindicador. el boton
hacia abajo
para abrir la caja.

Pulsar el boton
hacia abajo para
abrir la caja.

Volver a colocar el
boton RESET en la
posicion A. La nueva
combinacion ya
estara activada.

Cerrar la tapa
de proteccion.

Después de haber
cerrado la caja, habra
que mover el indicador
para modificar la
combinacion.

Cerrar la tapa
de proteccion.
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. A
pT Chaveiro de seguranca com §
combinacao
g‘g, INSTALACAO
Leid
NA PAREDE :
1
Abraacaixa, J
no fundo
existem 4
orificios. -
EAN CODE: 3276007319293 l!l‘“.—‘"
Manual de Instalacao, Operagédo e Manutengao @ +----- SL

Segure a caixa
na parede e
marque as
posi¢coes dos
orificios com
um lapis.

Tradugao do manual de instrugées original.

OBSERVAGOES ©)
IMPORTANTES :

Utilize um
berbequim

Mantenha a tampa protecao para fazer
fechada para proteger da agua. os buracos

@ na parede.

Recomenda-se que faca rodar as
rodas com os nimeros todas as @
semanas para garantir o

funcionamento adequado. Coloque

as buchas , ~
nos buracos.

Made in CHINA

Fixe a caixa na
parede com
parafusos
sem esquecer
oganchoA.
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Faca deslizar a tampa
de protecao para
aceder ao discador.

Dentro da caixa,
mova o botao RESET
da posicao A paraa
posicao B.

Posicione a
combinacao o botéao
nos discadores.

PARA A PRIMEIRA UTILIZAGCAO:

Pressione o botao
para abrir a caixa.

Posicione a combinacao
nos discadores (senha
inicial 8-8-4-8) garan-
tindo o alinhamento
correto dos nimeros.

Retorne o botao RESET
para a posicao A.

A nova combiacao
agora esta ativa.

Em seguida, gire os
nimeros para a
combinagao desejada.

Feche a tampa
de protecao.

DIARIAMENTE:

Pressione Depois de fechar a caixa,
mova os botdes para

modificar a combinacao.

Feche a tampa
de protecao.
para abrir a caixa.



C=) STANDERS

PERIL PRIMO USO:

7 Cassetta portachiavicon
codice di sicurezza

©

Far scorrere il Comporre la combi- Premere sul tasto
coperchio di protezione  nazione sui quadranti verso il basso per
per accedere al (combinazione iniziale aprire la cassetta.

Aprire la cassetta,
sul fondo si
trovano4fori.

quadrante delle cifre. 8-8-4-8) prestando
attenzione a che le cifre
siano correttamente
allineate.

EAN CODE: 3276007319293 EL!'

Manuale di installazione, funzionamento e manutenzione

Tenere la
cassetta sul
muro e

Traduzione delle istruzioni d'uso originali. segnare la o 40
posizione dei - —mm_
fori con una matita.

NOTE IMPORTANTI: @ All'interno, premere Girare le cifre Rimettere il pulsante Chiudere il
sul tasto RESET dalla sulla combinazione RESET pulla posizione A. coperchio di

Usareun posizione A alla desiderata La nuova combinazione protezione.
trapano per posizione B. & attiva.

Tenere il coperchio di protezione fareifori

chiuso per proteggere dall'acqua. nel muro.

Siraccomanda di far girare le rotelle

@ delle cifre ogni settimana per @ OGNI GIORNO:

garantirne il buon funzionamento.
Posizionare
i tasselli
nei fori.

Made in CHINA

Fissare la cassetta 240 Comporre la Premere Dopo aver chiuso la Chiudere il coperchio
sul muro usando combinazione sul tasto cassetta, muovere i di protezione.

le viti senza sui quadranti. verso il basso quadranti per modi-

dimenticareil per aprire la cassetta. ficare la combinazione.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN - France gancio A.

Notice Boite a clés _ Intention
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EL KA&15081kn tou aodaiilel pe KwSIKO

M

EAN CODE: 3276007319293

Eyxelpi&lo eykatadataong, AEltoupyiag Kal cuvinpnong

Metadpaaon twv apxkiv 0snyLwv Aetoupyiag.

2HMANTIKEZ
NMAHPO®OPIEZ :

Kpatriote 10 TPOOTATEVTIKO KATIAKL
KAELOTO yla Tipootaacia amnd to vepo.

POSAKLA WE TouG apldUolG KAde
BSOpASa yla va S1aohaAloTEl n
KOAY) AEltoupyia Toug.

@ SUVIOTATAL VO TIEPIOTPEPETE TA

Made in CHINA
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3}53 TOMOOETHSH

ZTON TOIXO:

Avoiftetokouti,
atov tdto

Bpiokovtal
4 TPUTIEG.

AKOULUTOTE
10 KOUT{ oTOV
toixo Kal he
) pondela
evOGpoALBLOL — 40
ONUEIWOTE TG —1
9E0ELG TWV TPUTILV.

Xpnolomoote
£€va TpUTIAvL yla
Va KAVETE TIG 0  mm

1pUTEG OTOV TOiXO. —L__

1 - -
Tomodetnote y‘ [6)
toooma .- ——

péoa atig
TpUTEG. —

oToV TOi{X0 HE TIG
Bideg xwpigva
Eexaoete tov
yavtgo avaptnongA.

KATA THN NMPQTH XPHzH:

SUPETE T0 MPOOTATEUTLKO

KOTIAKL Y10 VO EXETE
npPdoROON OTO KAVIPAV
LLE TOUG OPLpOUG.

510 ECWTEPLKO TIETTE
10 KoupuTti RESET amo

T 8¢an A pog aplduoi va seixvouv
9¢on B. ToV EMIUUNTO
OLVEUAGHO.
KAOGHMEPINH XPHZH :

Eloaydyete tov
OLVEUACHO OTO
KQVTIPAv.

Eloayayete tov
OLVEUAGHO GTO
KavIpav (apxtkog

ouVELAOUOG 8-8-4-8)
T(POCEXOVTAG Ol aPLpoi
va gival owotd

€VALYPAUHULOUEVOL.

‘Emetta yuplote ta
POSAKLA £TOL OTE OL

Méate 10

KOUWTT TTPOG

Ta KATW yla

Va avoiEete T0 KouTi.

Miéate 10 Kouui
TIPOG Ta KATW yla
va avoi€ete 1o koutl.

Enavadépete 1o
kouumi RESET otn
8¢an A. O KawvoupLog
oLVSLAOUOG Eivatl
TIAEOV EVEPYOG,.

Adou gxete kAeioel
10 Kouti, yupiote ta
KQVIpAv yla va

AANAEETE TOV OUVSLATUO.

KAeiote 1o
TIPOCTATEVTIKO
KATAKL.

KAg{ote 10 MPooTateLTIKO
KATAKL.
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Bezpieczna skrzynka na

klucze z kodem

MONTAZ NA
3\@* SCIANIE :

1

Otworzy¢
skrzynke,
na spodzie N
l!...] znajduje sie —
EAN CODE: 3276007319293 L_l 4 otwordow.

@

Przytozy¢
skrzynke do
Sciany i
Ttumaczenie oryginalnej instrukcji obstugi. zaznaczyC€
otowkiem
potozenie otworow.

Instrukcja instalacji, obstugi i konserwacji

WAZNE UWAGI : ©)
uzyc
wiertarki
Nalezy utrzymywac pokrywe do wykonania
@ ochronng zamknieta w celu ochrony otwordw o
przed woda. w §cianie . h

Zaleca sig, aby pokretta numeryczne
byty uruchamiane co tydzieft w celu
zapewnienia prawidtowego ich
dziatania.

Umiescié T e
Kotki < o

- —

rozporowe
w otworach. e

Made in CHINA

=
2
Przymocowaé ¢
skrzynke na
Scianie przy

pomocy Srub nie

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 zapominajac ohaku A

59790 RONCHIN - France
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PRZY PIERWSZYM UZYCIU:

Przesunac pokrywe Ustawic¢ kombinacje na Nacisnac przycisk
ochronng, aby uzyskaé  tarczach (poczatkowa w dot, aby otworzyé
dostep do wybierania kombinacja 8-8-4-8), skrzynke

cyfr. upewniajac sie, ze cyfry
sg odpowiednio zrownane.

Przesunac wewnatrz Nastepnie ustawic Ustawic przycisk Zamknac pokrywe
przycisk RESET z cyfry w zadanej RESET w pozycji A. ochronna.
pozycji A do pozycji B. kombinacji. Nowa kombinacja

jest teraz aktywna.

Ustawic swoja Nacisnac Po zamknieciu skrzynki Zamkna¢ pokrywe
kombinacje na przycisk nalezy przestawic ochronna.
tarczach. w doét, aby pokretta, aby zmienic

otworzy¢ skrzynke kombinacje.
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UA KrouyHMUS 3 KOOOBUM 3aMKOM

EAN CODE: 3276007319293 |!L"I—J|

MOCIGHMK 3 MOHTaXy, BUKOPUCTaHHS Ta 06CyroByBaHHS

Mepeknag opuriHanbHoi Bepcii noci6HMKa.

BAXKJIUBI
NMPUMITKWU :

TpuManTe 3aXUCHY KPULLIKY
@ 3aKPUTOLO LLI06 YHUKHY TU
NnoTpansiHHsA BOAW.
[nsa 3a6e3neyeHHs 6e3nepesinHoi
@ po60TU KoniLLaT 3 umudbpamm
PEKOMEHOYETHCA IX LLIOTMXHSA
NpPoKpy4yBaTU.

Made in CHINA
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NnePeEQ NEPLLIMM BUKOPUCTAHHAM :

rakA.

g\@} BCTAHOBJIEHHS

HA CTIHI:

@ MocyHbTe 3aXMCHY BucTaBTe Ha 6apabaHax  [MoCyHbTE KHOMKY
BigkpuitTe ' KPULLIKY, LLI06 KOoM6iHaLlito (mouaTkoBa  BHW3, LLI06 BiOKPUTH
KMOYHALIO. I oTpMMaTK JOCTYnN KoMGiHaLlis 8-8-4-8), KITOYHULHO.
BcepeauHi A0 Uu1dpoBMx cTeX<auu 3a TUM, LL|06

3HaxoAATbCS 1 6apabaHiB. Lmdpu 6ynu BUPIBHAHI

4 0TBOpIB. B pAg.

MpucTasTe
KIHYHULIO
00 CTiHU 1
onisuem
nosHauTe Bl |
MONoXeHHs 0OTBOPIB. o

® - BcepeauHi nocyHbTe Micns uboro BCTaHOBITb  lepecTaBTe KHOMKY 3aKpunTe 3aXUCHY
KHOMKy RESET 3 NoTpPi6HY KOM6iHaLlito RESET B nonoxeHHs A. KPULLIKY.
N MonoeHHs A B umop. Tenep HoBa KOMGiHaLlis
3a gonomoroto o8 | MOMOXEeHHSs B. aKTMBOBaHa.
apvni
. —  mm
npoceepaniTh —_—

OTBOPU B CTiHiI. T

®

MoMicTiTb
nwéenie -~
OTBOPMU.

o

3aKpiniTb KNYHMLIO 7 BucTtaBTe cBOlO MocyHbTE Micnsa 3akpuTTA 3aKpumnTe 3aXMCHY
Ha CTiHi 3a gorno- o KOMGiHaLlito Ha KHOMKY KMOYHULI MPOKPYTIiTh KPULLIKY.

MO O FBUHTIB. 6apabaHax. BHU3, LL|06 6apabaHu, LLI06

He 3abygbTe Npo BIAKPUTU KIIOUYHWULIHO. 3MIHUTUK KOMGiHaLito.
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RO Casetd de cheisecurizata cu cod

n

EAN CODE: 3276007319293

Manual de instalare, operare siintretinere

Traducere a instructiunilor de utilizare originale.

NOTES
IMPORTANTE:

Pastrati capacul de protectie
inchis pentru a-l proteja de apa

Se recomandd punerea in functiune
a butoanelor cu cifre in fiecare
sdptamana pentru a garantao
functionare corecta

® @

Made in CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

_Intention

LA PRIMA UTILIZARE:

g\@, INSTALAREA

PE PERETE:

Deschideti o
caseta, in

partea de jos
se afla 4 gauri

Tineti caseta
pe perete si
marcati
pozitiile
gaurilor cu

ajutorul unui creioT’\mm I

Glisati capacul de
protectie pentru a
I avea acces la
cadranul cu numeric

initiala 8-8-4-8)
asigurand alienierea
corecta a cifrelor

®

Rotiti apoi cifrele in
combinatia dorita

in interior, apasati
butonul RESET din

Folositi @) pozitia Afn pozitia B
masina de S
gaurit pentru ¥ mm
aface gauriin |
perete o
(¢ .
ZILNIC:

Puneti ’y’ .

diblurile .~
n gauri

=
o
Fixati caseta pe N
perete cu ajutorul ;t
suruburilor, fara

auitade
carligul A

Pozitionati combinatia ~ Apasati

— pe cadrane. butonulin

jos pentru a
deschide caseta.

Pozitionati combinatia
pe cadrane (combinatie

Apasati butonul
n jos pentru a
deschide caseta

inchideti capacul
de protectie

Puneti butonul RESET
in pozitia A. Noua
combinatie este
acum activa

inchideti capacul
de protectie.

Dupa inchiderea casetei,
mutati cadranele pentru
a modifica combinatia.



o

Notice Boite a clés

C=) STANDERS

EN Secure key box with code

EAN CODE: 3276007319293 E‘J!l

Installation, Operation and Maintenance Manual

Originalinstructions.

IMPORTANT
NOTES:

Keep the protective cover closed
to protect from water.

Itis recommended to turn the
number wheels weekly to ensure
proper operation.

Made in CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
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_ Intention

\ &
Aﬁ .
Q‘g WALL
@ INSTALLATION:
1
Open the box, o
at the bottom J B
there are 4
holes. B —~

Hold the box

to the wall -

and mark o
the positions 40

of the holes

with a pencil.

®

Use adrill
to make the
holesin the
wall.

Place the ,@%’ :,,-777‘77!77‘7

dowelsin _ -~ R
the holes. o {

Attach the box
to the wall using
the screws
without
forgetting the hook A.

FOR YOUR FIRST USE :

Set the dials to the
starting combination

Slide off the protective
cover to access the
number dial.

(initial combination
8-8-4-8) making sure
that the numbers are
correctly aligned.

Inside, push the RESET ~ Then turn the numbers
button from position A on the dial to the desired

to position B. combination of your
choice.
DAY TO DAY :

Set the dials to Push the
your combination. button
down to open the box

Push the button
down to open
the box.

Return the RESET Close the protective
button to position A. cover.

The new combination

is now set.

After closing the box,
move the dials to cover.
change the combination.

Close the protective





